

中国共产党湖南省委员会

湘委〔2020〕65号



中共湖南省委 关于追授蒙汉同志 “湖南省优秀共产党员”称号的决定

(2020年9月14日)

蒙汉，男，侗族，湖南靖州人，1965年3月出生，1982年9月参加工作，1995年6月加入中国共产党，生前系中共怀化市委委员、怀化市人大常委会副主任、中共溆浦县委书记。2020年7月7日晚上，在工作岗位突发急性心肌梗塞，经抢救无效于7月8日上午不幸殉职，时年55岁。

蒙汉同志以党和人民事业为最高追求，矢志不渝践行党

的根本宗旨，始终做到对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献，是习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者，是“不忘初心、牢记使命”的先进典型，是新时代党员干部许党报国、为民造福的优秀代表。他长期在基层工作，始终不忘初心、政治坚定，深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，将增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”体现在为党和人民工作的生动实践中，将满腔热忱投入到坚决打赢三大攻坚战的战场上，为实现溆浦县高质量发展和增进民生福祉奋斗到生命最后一刻。他尽忠职守、敢于担当，到溆浦县工作7年，带领全县广大党员干部以“天亮就出发”的劲头苦干实干，带头推行“一线工作法”，常年奔忙在脱贫攻坚、项目建设、园区开发最前沿，推动县域GDP年均增长7.3%，城乡居民人均可支配收入年均分别增长9.5%、11.4%，实现全县脱贫摘帽。他牢记宗旨、矢志为民，时刻把群众疾苦挂在心上，足迹遍布山区田间，和老百姓细算经济账、共谋脱贫策，持之以恒抓好教育这个“扶贫必扶智”的基础工程，以“除恶务尽”的态度坚决推进扫黑除恶专项斗争，溆浦县相继获得“国家卫生县城”“全国义务教育发展基本均衡县”“省级文明县城”“湖南省教育强县”等称号，并连续5年保持“省级平安县”称号。他勤政廉洁、克己奉公，为全县老百姓摆脱贫困殚精竭虑，经常工作到深夜，利用休息时间“下访”基层，始终保持勤俭朴素家风，从不利用职权谋私

利、搞特权，以身作则带动全县政治生态持续好转，以良好的形象和口碑赢得了党员、干部和群众的广泛赞誉。

为表彰先进、弘扬正气，引导全省广大党员、干部学习先进、牢记宗旨，开拓进取、不懈奋斗，在坚决打赢三大攻坚战、全面建成小康社会中当先锋、作表率，省委决定，追授蒙汉同志“湖南省优秀共产党员”称号。

省委号召，全省广大党员、干部特别是领导干部要向蒙汉同志学习。要学习他信念坚定、对党忠诚的政治品格，自觉加强党的创新理论武装，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏，不折不扣把党中央重大决策和省委部署要求落到实处。要学习他人民至上、事业至上的价值追求，牢固树立以人民为中心的发展思想，保持同人民的血肉联系，真心实意为百姓做好事、办实事、谋福祉，以为民尽责的实效诠释共产党人的初心使命。要学习他锐意进取、攻坚克难的奋斗精神，扑下身子真抓实干，主动担责、全力尽责，为党和人民的事业豁得出、顶得住，努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。要学习他从严律己、光明磊落的优秀品质，自觉践行共产党人价值观，带头弘扬清风正气，清清白白做人，干干净净做事，用模范行动展示共产党员的人格力量。

省委要求，全省各级党组织要把向蒙汉同志学习作为一项重要任务，把学习他的先进事迹与推进“两学一做”学习

教育常态化制度化结合起来，与巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来，与做好决胜全面小康、决战脱贫攻坚各项工作结合起来，采取多种形式广泛开展宣传，营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。要引导督促广大党员、干部特别是领导干部切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神和党中央决策部署上来，按照省委工作安排，奋发有为、扎实工作，知重负重、攻坚克难，身体力行把党的方针政策和各项工作任务落实到基层和群众中去，为实现全面建成小康社会奋斗目标、加快建设富饶美丽幸福新湖南作出新的更大贡献！

（此件公开发布）

